AUTOEVALUACION

Vectores y sus componentes

PROBLEMA

Si Un vector A8 tienen de
componentes (4, —1). Hallar
las coordenadas de A si se
conoce el extremo

B (10, —2),entonces, se
obtiene:

Un vector A8 tienen de
componentes (3, —2).Al
hallar las coordenadas de A
si se conoce el extremo

B (9, —5).

-

Dado el vector ¥ = (3, -1), al
determinar dos vectores

equipolentes a 4, A8 vy D
sabiendo que A(5, -3) vy

D(2, 1)

OPCIONES DE RESPUESTA

1
A (6,-1)
2 A (4,3)
3
A (5,-3)
4 A (2,-1)
1 A (4,-3)
2 A (6,-1)
3 A (6,-3)
4 A (5,-3)
1 B= (8,-4)
C=(-1,1)
2 B= (61_2)
C=(-1,1)
3 B= (8,-4)
C= (-5,10)
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Al Calcular la distancia entre
los puntos :

A(411) B(-5I2)
Se obtiene:

Al Calcular la distancia entre
los puntos:

A(7,4) B(-6,-4)
Se obtiene:

4

B= (91'3)
C= (-1,1)

d(AB)=v86

d(AB)=+82

d(AB)=v72

d(AB)=+v76

d(AB)=+143

d(AB)=+233

d(AB)=+v250

d(AB)=+93
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